

# ROMÂNIA

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

**ORDINEA DE ZI DIN DATA DE 12 IANUARIE 2016 ORA 11:00**

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	<b>411/2016</b>	<p>NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea doamnei COLCERIU IULIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj, în funcția de procuror șef Secție judiciară la aceeași unitate de parchet.</p>
2.	<b>393/2016</b>	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 28651/2015 privind reînvestirea domnului procuror BORCOMAN CĂTĂLIN LAURENȚIU în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.</p>
3.	<b>391/2016</b>	<p>ELIBERARE DIN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 28651/2015 privind eliberarea din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța a doamnei VASILE ANDRA GEORGIANA, ca urmare a transferului la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 374/2015 privind eliberarea din funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului procuror LAZĂR AUREL CRISTIAN, ca urmare a numirii în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 3249/2015 privind eliberarea din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Bacău a doamnei COBZARU RALUCA, ca urmare a transferului la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila.</p>
4.	<b>410/2016</b>	<p>DETAȘARE:</p> <p>Referatul Direcției resurse umane și organizare privind detașarea doamnei procuror SCUTEA GABRIELA, de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov, la Ministerul Justiției.</p>
5.	<b>396/2016</b>	<p>ÎNCETARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul procuror NISTOR OVIDIU CĂTĂLIN, de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și revenire la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 100/2015 privind cererea formulată de domnul procuror ISPĂȘOIU ȘTEFAN AURELIAN, de încetare a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Brașov și revenire la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul procuror militar ISTRATE VIRGILIU MARIAN, de încetare a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central și revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul Militar București.</p>
6.	<b>409/2016</b>	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Notă privind cererea formulată de doamna ABRAM OTILIA, procuror general al</p>

		<p>Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>2) Notă privind cererea formulată de doamna CROITORU MARCELA, prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>3) Notă privind cererea formulată de doamna ALBANI IOANA BOGDANA, procuror șef serviciu în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – structura centrală, de continuare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – structura centrală, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p>
7.	<b>571/2016</b>	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 407/2016 privind solicitarea doamnei DIACONU ANTONIA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești, privind exprimarea acordului Secției pentru procurori în vederea unei eventuale detașări în cadrul EUROJUST.</p>